

2013-03-13 Коммунистическая газета – коллективный труд

Сергей Щербаков,

заместитель редактора



Так сложилась моя журналистская судьба, что мне довелось пройти вместе с газетой «За возрождение» весь её 20-летний путь – более 8 лет в качестве общественного корреспондента и почти 12 лет в должности заместителя редактора.

Эти годы вобрали в себя очень многое, о чём вспоминать можно бесконечно. Главное же, наверное, состоит в том, что в отличие от буржуазной прессы, где журналист думает об одном, а писать вынужден так, как нужно хозяевам, в коммунистической газете не приходится вступать в конфликт со своими убеждениями и совестью. Это подлинная, а не мнимая свобода печати. А благодарность тысяч людей, которым газета помогает обрести товарищей и единомышленников, восстановить справедливость или хотя бы найти отдушину в затхлой атмосфере бандитского капитализма, дороже любых доходов от рекламы и заказных публикаций буржуазных писак.

Коммунистическая газета «За возрождение» - это коллективный труд. Её признание и само существование было бы немыслимо без десятков внештатных авторов, которые постоянно пополняют редакционную копилку своими материалами. В них содержится тот срез повседневной жизни простых людей, та информация, которую невозможно почерпнуть ни из каких других источников. От всего сердца хочется поблагодарить за сотрудничество с газетой Е.А. Зинкова (Аннинский район); С.И. Комова, А.П. Резникова (Богучарский район); А.Ф. Романову, А.А. Сухинина (Борисоглебский район); В.П. Попова (Бутурлиновский район); В.М. Ильина (Верхнемамонский район); М.Н. Ефремова, Н.В. Крестникову (Верхнехавский район); А.С. Буркина и А.Т. Баландина (Калачеевский район); С.М. Дерканосова, Л.Б. Лебедеву, А.И. Смолиговца (Каменский район); А.А. Верлина, М.И. Гущина (Каширский район); Л.А. Ездакову, В.А. Тихонова (Лискинский район); М.И. Рукавицына (Нижедевицкий район); С.Н. Рукина (Новоусманский район); Н.В. Башкатова (г. Нововоронеж); Н.М. Корхова (Ольховатский район); И.Л. Масякина (Перопавловский район); А.И. Торгашева, А.В. Полушкина (Поворинский район); Д.М. Бугаева, А.М. Карионова (Подгоренский район); А.И. Хускивадзе (Семилукский район); Н.И. Субботину (Эртильский район), А.М. Аббасова, А.Н. Белика, В.Э. Дадакина, Ю.А. Кузнецова, И.В. Морозова, С.Н. Ривлина, М.С. Ротову, А.С. Суслопарова, В.В. Тюрину, В.В. Чирикова, А.Н. Шабунина (г. Воронеж). На страницах «За возрождение» публикуются депутаты фракции КПРФ областной Думы К.Г. Ашифин, Н.И. Булавин, Н.И. Воронин, главный режиссёр ТЮЗа А.Н. Латушко, заслуженный работник культуры О.С. Петровская, международный гроссмейстер К.В. Чернышов, маститые воронежские ученые: экономисты Н.А. Буракова, И.Б. Загайтов, И.М. Сурков, В.П. Бычков; историки, политологи и социологи И.М. Бегенев, А.М. Крачковская, Н.Д. Тульнов, Н.Ф. Пухова, Ю.Н. Строков; филологи П.А. Бороздина, Л.М. Кольцова.

Мы помним тех наших авторов, кого уже нет с нами: Г.И. Болотину, А.К. Богодухова, Н.К. Верведу, С.И. Морозова, Г.С. Нененко, А.В. Пономаренко и других.

Добрые слова хочется сказать в адрес тех, кто выполняет техническую, но очень важную работу – от компьютерной вёрстки до доставки отпечатанного тиража. Спасибо за труд Т.А. Бавыкиной, которая вкладывает в вёрстку газеты весь свой журналистский и дизайнерский талант, сотрудникам ИПФ «Воронеж» во главе со С.И. Федюк, где все эти годы печатается «За возрождение». Спасибо водителям, которые в любую погоду вовремя доставляют в местные отделения газету – ранее это были С.А. Сконников, А. Литвинов, А. Ковалев, сейчас - В.И. Межов, Н.Н. Князев. Редактор сайта обкома КПРФ Д.В. Рослик, обеспечивая распространение материалов газеты в интернете, также участвует в её доставке. Спасибо бухгалтеру обкома КПРФ Н.Д. Ивановой, которая на общественных началах ведёт финансовые операции и отчётность газеты.

Газета крепка и своими общественными распространителями - коммунистами и просто порядочными, совестливыми людям, которые несут в массы идеи правды и справедливости, привлекают в наши ряды новых борцов. Такие люди есть в каждом районе, во многих сёлах и городских кварталах, на предприятиях.

Низкий поклон всем, кто сотрудничает с газетой, кто распространяет ее, кто любит и верит ей.

Вместе – обязательно победим.